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   Данный  материал представляет собой учебное  занятие  продолжительностью 40 минут
(щадящий режим в полярную ночь) в 6 классе 5 тематического модуля  по теме «Традиции  и  праздники стран изучаемого языка»   УМК  Ваулиной Ю., Дули Д., Подоляко О., Эванс В.  «Английский в фокусе». Учебник для общеобразовательных школ. М., Express Publishing, «Просвещение», 2013. Материал легко  адаптируется для использования  на любом  УМК по  этой теме   с внесением соответствующих изменений. 

    Тема заявленного урока  совпадает с программным материалом, изучаемым в данное время. Это второй урок по  теме модуля 5. При подготовке урока использовался дополнительный материал по теме «Рождество» из указанных ниже интернет-источников. Урок апробирован в 6 а классе  в канун Рождества, отмечаемого в англо-говорящих  странах 24.12.13 г.

Тема урока: Давайте готовиться к Рождеству  вместе!

Тип урока: комбинированный

Проблема урока: получение знания о  традициях празднования Рождества в англоговорящих странах.

Основные понятия: рождественские традиции, праздник, музыкальная составляющая празднования.

Организация пространства: индивидуальная, парная, фронтальная, групповая работа.

Оснащение: ПК учителя и учащихся  с возможностью выхода в интернет, проектор, ЭОР учителя, раздаточный материал, материал для творческого этапа.

Межпредметные связи: русский язык,  история, музыка, изобразительное  искусство.
 Цель урока : 

 Расширение   знания учащихся  культурных традиций страны изучаемого языка,

 Задачи:
Обучающие.

1.Освоить новые лексические единицы по теме «Рождество в англоязычных странах» в различных  видах речевой деятельности.

2.Научить выражать  свое мнение и расспрашивать собеседника в пределах данной темы.
Развивающие.

1. Развивать воображение при моделировании ситуации общения.

2. Развивать  внимание, способность к  логическому мышлению, языковой догадке, совершенствованию зрительной и слуховой памяти, фонематического слуха.

Воспитательные.

1. Воспитывать  уважение к традициям и обычаям как части культуры разных стран мира.

2. Воспитывать интерес к самостоятельному чтению художественной литературы.

3. Способствовать развитию  художественного творчества обучающихся. 

4. Воспитывать культуру поведения через освоение норм этикета (оформление поздравления).

5. Развивать  умение работать  в  парах и группе. 

 Для осуществления вышеназванных задач используется  аутентичный и актуальный материал  учебника и дополнительных  интернет-ресурсов, ЭОР  учителя, учитываются личностные  характеристики обучающихся: интерес, сообразительность, творческие способности, взаимопонимание и взаимопомощь. Предлагаемая  в приложении презентация хода урока позволяет наглядно представить  лишь некоторые этапы урока. Автор сознательно ограничил  презентацию  урока лишь  четырьмя  слайдами ,чтобы не  перегружать  урок визуальными средствами, достаточный объем которых  уже используется   в ходе  урока  и  необходим по содержанию урока.  

Структура урока.

	1.
	Организационный момент. Создание праздничной  атмосферы.

  Аудирование и исполнение песни «Jingle Bells».



	2.
	Введение в тему. Задачи урока. Просмотр фрагмента видеоролика о традиции празднования Рождества в англоговорящих странах.

	3.
	Знакомство с некоторыми фактами  празднования Рождества

	4.
	Введение и повторение лексики по теме «Рождество».



	5.
	Решение  Рождественского  кроссворда онлайн.

	6.
	Зарядка для глаз

	7.
	Чтение и аудирование  видео истории - сказки о Санта Клаусе

	8.
	Динамическая пауза.



	9.
	Составление диалога - обмена мнениями.



	10.
	Оформление поздравительных открыток семье.

	11.
	Подведение итогов. Игра «Домино».



	12.
	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению

	13.
	Рефлексия.



Ход  урока.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Организация деятельности

	 1.Организационный момент.

 Аудирование и исполнение песни «Jingle Bells».

4 мин.
	Приветствие учителя.  

T: Good morning, everybody!

How are you? I hope all of you have got invitation cards for our lesson?

The color of your card is the color of your team today.

Let's start our lesson with a song!

http://www.youtube.com/watch?v=eQ34DSTjsLQ

	 Приветствуют учителя и показывают  цветные приглашения.

 Поют песню Jingle Bells

в режиме караоке.

Приложение 1.
	Фронтальная  организация деятельности.

	2.Введение в тему. Просмотр фрагмента видеоролика о традиции  празднования Рождества  в англоговорящих странах. 

3мин


	T: Now I'd like you to watch a video film about one festival. What do you think the topic of our lesson will be ?

Right you are! We are going to get ready for Christmas.

If you turn over your invitation cards you can read   our tasks for the lesson.


	Смотрят видеоролик о традициях празднования Рождества, после просмотра отвечают на  вопрос  учителя

S.1 - To my mind, the topic will be «Christmas»

Озвучивают надписи на обратной стороне приглашений, являющиеся задачами урока

1) learn new words

2) sing a new song

3) make up dialogues

4) read and listen to a story

5) create rhymes and cards
6) test  on-line

7) play games 

 
	Фронтальная  организация деятельности.

	3.Знакомство с некоторыми историческими  фактами  празднования Рождества. 

4 мин


	T: People in English-speaking countries love Christmas very much. What words are associated with Christmas?

См. приложение 2. Christmas Vocabulary
	Знакомятся с лексикой и  историческими фактами по теме, называют   новые ЛЕ  по  теме.
	Фронтальная  организация деятельности.

	4.Введение и повторение лексики по теме «Рождество»

Составление рифмованных предложений по теме урока. 

4 мин


	T: It's time to work in groups.

«Green fir-trees», will you work here? «Blue» ones — there and «Red trees», could you sit there!

Task 1.Cross out the word that doesn’t rhyme.

Task 2. Complete the sentences with pairs of rhyming words from Task 1.

См. Приложение 3
	Перед началом урока обучающиеся получают елочки-приглашения разного цвета и объединяются в команды по цвету елочек. Выполняют задания и затем обсуждают результаты.

1.Выбирают  лишнее  слово  в строке.

2.Составляют  рифмованные предложения.
	Групповая организация деятельности.

	5. Контроль лексических навыков.   Рождественский кроссворд онлайн.

 4 мин. 
	Now you have 5 minutes to check your knowledge on-line.

Well done! 
	1) Решают лексический кроссворд по теме урока  http://learningapps.org/151266
или 

2)  Составляют  мозаику.

http://learningapps.org/462969
Задания на  выбор.
	Индивидуальная или парная организация деятельности.

	6. Зарядка для глаз.

1 мин


	Now let’s give a rest for  our eyes.

Look up, look down.

To the left, to the right.

To the sky, to the ground.

Wink, wink. It’s all right.
	Выполняют упражнение.
	Фронтальная организация деятельности.

	7.Чтение и аудирование  видео истории - сказки о Санта Клаусе.

6 мин.
	It's time to read   a tale about Santa Claus.

Be ready to ask questions for the other teams. You have  5  minutes for reading.

Santa's Christmas - Learn English with subtitles - Story for Children by Lavina Tien. 

Santa's Christmas: Learn English with subtitles - Story for Children "BookBox.com" - YouTube

	Читают и  слушают  сказку аудио сказку  с субтитрами.

Задают вопросы другой команде.

Примерные вопросы:

Why did Santa open the door?

What did Santa give to his guests? 

Did children give Santa chocolate? etc
	Фронтальная и групповая организация деятельности.

	8. Динамическая пауза.

1 мин
	 Well... What about relaxing?

What Are You Going To Do?

What are you going to do
When you are twenty-two?
 I’ll write a story,
I’ll make a plane,
I’ll teach children,
I’ll make rain.

What are you going to do
When you are one hundred and two?
I don’t know.
Do you?
	Обучающиеся выполняют упражнение «Перекрестные шаги и прыжки». 
	Фронтальная организация деятельности.

	9. Составление диалога - обмена мнениями. 

3 мин.
	What's your opinion about this festival?


	Составляют   мини- диалоги

1.Упражнение.2, страница 31. 
Рабочая тетрадь
2.Упражнение, 6 страница 49.Учебник.
 Примерный диалог:

- What do you think about Christmas pudding?

- Not bad at all.

-  How do you like the story about Santa?

-  It's brilliant!

etc.


	Парная организация деятельности.

	10.   Оформление   поздравительных открыток семье.

4 мин
	Do you remember the words of Santa at the end of the story?

Now you can create your own hand - made Christmas cards   to show your  love and kindness to your family.
 Use paper, glue and ...Christmas napkins.

См. Приложение 4
	Отвечают: 

Kindness and love - are the best presents.

Оформляют открытки, используя методику декупажа, см образцы салфеток приложение

( можно использовать любые идеи эстетичного и быстрого оформления открытки)
	Индивидуальная организация деятельности.

	11. Подведение итогов.

3 мин.
	What have you learnt about Christmas? Let’s play the game.

Примерные вопросы игры:

1.What is the name of  the plant that has some red

leaves which look like flowers?

2.What are some examples

of Christmas tree decorations? etc.
см. Приложение 5.
	Играют в лексическое домино

Отвечают на вопросы по теме  


	Групповая  организация деятельности.



	12. Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.

2 мин.
	Your home task: 

1) Find facts about Christmas in Russia to tell us about it. And don't forget to give cards to your family, please! :-)


	Обучающиеся получают разноуровневые задания 


	Базовый  уровень

1.Упражнеие 9 страница 49 — написать один абзац по теме.

Повышенный уровень

2.Составить календарь российских праздников. Представить его классу, можно  сделать аудиозапись

См. «Портфолио» страница  35.

	13.Рефлексия.

1 мин.
	 If you are in a good mood and understand: «Now I know more about Christmas and ready for celebrating it» put a golden ball to our Christmas tree!

If you don't — put a white ball.

Thanks a lot.

I hope now we are ready to celebrate Christmas.

«Let us celebrate Christmas in our hearts
And keep the spirit all year round...»

Thank you very much for your active work at the lesson. 

Your marks:

Good luck!
	Прикрепляют шары на рождественскую елку.
	Учащимся предлагается выбрать один из   шаров  — елочных игрушек  - белая - урок скучный и неинтересный, цветная - урок понравился, узнал  и научился новому, интересный и познавательный урок.


     При планировании занятия  учтены  возрастные, поведенческие, учебные, индивидуальные особенности  учащихся. Таким образом, осуществлялся дифференцированный подход в обучении.  В целом, намеченные задачи были достигнуты. Использовался поэтапный тип построения урока. Учитывалась не только взаимосвязь, но и взаимозависимость всех намеченных этапов. Соблюдался принцип систематичности и последовательности формирования знаний.  умений и навыков. Осуществлялись межпредметные и внутрипредметные связи, благодаря которым удалось обеспечить целостность и завершённость урока.

Использование видео материалов по теме  урока способствовала интересу к теме урока, интерактивные задания  сети Интернет позволили  нестандартно  провести  текущий контроль лексических навыков. Совершенствование навыков чтения осуществлялось параллельно с возможностью воспринимать речь на слух и поддерживалось зрительным рядом, что помогает  обучающимся с различным типом восприятия.
 Зарядка для глаз, динамическая пауза, возможность передвигаться  по классу  во  время  выполнения творческой работы, являясь элементами здоровьесберегающих технологий,  способствовали   сохранению  здоровья детей.

Самым сложным организационно на  уроке  оказался  этап  творчества. Процесс  создания рождественской открытки с использованием  новой методики декупажа  несколько озадачил их. Успешно справились, но  не  так  быстро как планировалось.

Обучающиеся  ушли  с урока настроенные позитивно, все выбрали цветные  шары на елку.

Автор урока  очень волновался, а посему не сделал ни единой фотографии урока 24.12.13.
О чем очень сожалеет.
Использованная литература:

1. 1. Ваулина Ю., Дули Д.,Подоляко О.,Эванс В. Английский в фокусе. Учебник для общеобразовательных школ. М., Express Publishing, «Просвещение», 2012

2. 2. Ваулина Ю., Дули Д.,Подоляко О.,Эванс В. Английский в фокусе. Книга  для учителя. Пособие  для общеобразовательных  учреждений.. М., Express Publishing, «Просвещение», 2012

Интернет - ресурсы урока и презентации к уроку:
1) http://www.macmillan.ru/forteacher/method/resource/44326/
2) http://www.youtube.com/watch?v=eQ34DSTjsLQ
3) http://www.festivefever.com/christmas/index.htm  

4) http

 HYPERLINK "http://iyazyki.ru/2013/12/optimize-health/" \l "more-13742"
://iyazyki.ru/2013/12/optimize-health/#more-13742 

5) http://www.youtube.com/watch?

 HYPERLINK "http://www.youtube.com/watch?v=SwdM8mBUxjM"
v=SwdM8mBUxjM
6) http://learningapps.org/403198
7) http://learningapps.org/462969
8) http://www.fantom-xp.com/ru_33_~_Merry_Christmas.html
9) http://www.wallpick.com/wp-content/uploads/2013/12/22/linux-christmas.jpg
10) http://wallpaperssea.com/wp-content/uploads/2013/12/Christmas-eve-wallpapers-11.jpg
11) http://carrieanddanielle.com/wp-content/uploads/2008/12/christmas_cards.jpg
12) http://fortunemarketingcompany.com/wp-content/uploads/2011/12/bigstock_Ilustration_for_Christmas_and__15041915-1.jpg
13) http://www.wallpampers.ru/wallpapers/23462/bigpreview_Santa%20Claus%20in%20a%20Sleigh.jpg
14) http://photo0.shurum-burum.ru/data/events/vwwhnlh5mu.jpg
15) http://www.squantumpto.com/wp-content/uploads/2011/12/christmas-carols-Custom.jpg
16) http://www.brainquest.sk/mypics/users/9669.jpg
17) http://www.tele-tandem.net/de/wp-content/uploads/2010/12/90_03_36_prev.jpg
18) http://www.presentationmagazine.com/newimages/newcards.jpg
19) http://i2.cdn.turner.com/cnn/dam/assets/111221025421-christmas-pudding-story-top.jpg
20) http://desktopwallpaper.org.in/wp-content/uploads/2011/11/Nvidad-Azul_1280.jpg
21) http://www.christmasgeek.com/wp-content/uploads/2011/04/Artificial-Christmas-Tree-Clearance-4.png
22) http://casa.acasa.ro/uploads/photos/original/099974-mos-nicolae.jpg
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